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Nuove prestazioni
r Sonda semirigida, resistente ad oli e abrasioni

r 4 led con illuminazione potenziata

r Maggiore velocità di ripresa in video e foto

r Memory card potenziata (fino 25.000 foto o video)

r Menu in 6 lingue (Italiano, English, Deutsch,  
 Francais, Español. Portugues)

r Migliore qualità dei colori e risoluzione

CARATTERISTICHE TECNICHE 
✓ Ø 5,5mm di diametro

✓ Risoluzione dinamica 320x240 pixel

✓  4 LED ad alta efficienza 

✓ Video da 3.5” in vetro temperato 
 resistente ad oli e abrasioni

✓ Lunghezza cavo flessibile=
 1000/2000/3000mm

✓  Memorizza foto e video che può scaricare su  
 pc o su video tv tramite porta USB.

✓  Memoria SD fino a 2 GB

✓  Specchio 90°/70°/110°

✓  Immagazzinamento immagini 
 in formato jpeg

✓  4 tasti per scorrimento menù

✓  Pacco batterie (al litio) ricaricabili

✓  Applicazioni: motori benzina e diesel auto   
 e industriali,marini, aviazione, impianti a/c,  
 lamierati, macchinari industriali in genere.

✓  Dimensioni: 200x117x37;

✓  Peso: 0,7 Kg

New performances
r Semirigid probe, oil-proof and abrasion resisting
r 4 leds with powered light
r Faster video recording and picture taking
r Powered memory card (up to 25.000 pictures 
  or videos)
r Menu in 6 languages (Italiano, English,  
 Deutsch, Francais, Español. Portugues)

r Better quality of the colours and resolution

TECHNICAL FEATURES
✓  Diameter: Ø 5,5mm

✓  Dynamic Resolution 320x240 pixel

✓  4 high-efficiency LED

✓  3.5” screen in oil-proof and abrasion resisting  
  tempered glass resistant

✓  Flexible hose length=
 1000/2000/3000mm

✓  It stores pictures and video, which can  
 be also downloaded to the pc or TV screen  
 through USB port.

✓  SD memory card up to 2GB

✓  90°/70°/110°Mirrors

✓  It stores jpeg pictures

✓  4 keys to scroll the menu

✓  Rechargeable (lithium) battery pack

✓  Applications: gasoline and diesel engines of 
 cars and industrial vehicles, boats, aviation,  
 a/c systems, plates, industrial machineries.

✓  Dimensions: 200x117x37;

✓  Weight: 0,7 Kg

Nouvelles performances: 
r Sonde semi-rigide, résistante à huile et abrasions 
r 4 led avec illumination de majeur intensité 
r Majeure vitesse d’enregistrement de vidéos  
 et photos 
r Memory card de majeur capacité 
 (jusqu’à 25.000 photos ou vidéos) 
r Menu en 6 langues (Italiano, English,  
 Deutsch, Francais, Español. Portugues)
r Meilleure qualité des couleurs et de résolution

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 
✓ Diamètre: Ø 5,5mm

✓ Résolution dynamique 320x240 pixel

✓  4 LED à haute efficience

✓  Ecran de 3.5“ en verre tempéré résistant aux  
 huiles et aux abrasions

✓	  Longueur du câble flexible= 
 1000/2000/3000mm

✓  Mémorisation de photos et images qu’on peut 
  transférer sur PC ou sur vidéo TV avec porte USB.

✓ Mémoire SD jusqu’à 2GB

✓ Miroir à 90°/70°/110°

✓ Mémorisation des images en format jpeg

✓ 4 touches pour avancer le menu

✓  Paquet batteries (au lithium) rechargeables

✓ Applications: moteurs essence et diesel de 
 voitures et camions, moteurs marins, aviation, 
 et systems A/C, machines industrielles en général.

✓ Dimensions: 207x117x37;

✓ Poids: 0,7kg

VIDEOSCOPIO
EvolutionEvolution

Ø 5,5mm L=1000 

 Ø 4mm    L=1000 

Cod. 03.029.14

€750,00

Cod.  03.029.33

€990,00



97

2017/1° www.spinsrl.it

1

2

3

4

5

6

8

9

10

7

Neue Leistungen
r Halbsteifer Fühler, resistent gegen Öle und Abnutzungen

r 4 led mit mehr Beleuchtung

r Mehr Aufnahmeschnelligkeit von Video und Photos

r Gesteigerte Memory card (bis zu 25.000 Photos oder Video)

r Fühler mit Kleinbildkamera von 90° (auf Wunsch)

r Menu in 6 Sprachen (Italiano, English, Deutsch, Francais,  
 Español. Portugues)

r Mehr Qualität von den Farben und der Auflösung

ALLGEMEINE DATEN 
✓  Durchmesser: Ø 5,5mm

✓  Dynamische Auflösung: 320x240 Pixels

✓  4 Hochleistungsfähigkeit LED

✓  Schirm von 3.5” aus Sekuritglas und resistent gegen Öle  
 und Abnutzungen

✓  Flexibeles Kabe: Länge=1000/2000/3000mml

✓  Es merkt Photos und Video, die es am PC oder am  
 Videoschirm durch USB Halter übertragen kann. 

✓  Steuerung SD bis zu 2 GB

✓  90°/70°/110° Spiegel

✓ Speicherung Bilder mit Format jpeg

✓  4 Tasten für den Gleiten von das Menu 

✓  Paket von ladbare Batterien (aus Lithium)

✓ Anwendungen: Benzin /Dieselmotor 
 Autos und industrielle, maritime, Luftfahrt, Klimaanlagen  
 aus Blech, industrielle Maschinen im Allgemeinen.

✓  Abmessungen: 207x117x37;

✓  Gewicht: 0,7 Kg

Nuevas prestaciones
r Sonda semirígida, resistente a los aceites y al desgaste  
 por rozamiento

r 4 led con iluminación potenciada

r Mayor rapidez  para grabar video y sacar fotografias

r Memory card potenciada (hasta 25.000 fotografias o  
 videos)

r Menu en 6 idiomas  (Italiano, English, Deutsch, Francais,  
 Español. Portugues)

r Calidad de los colores y resolución más elevadas

DATOS TÉCNICOS 
✓  Diámetro: Ø 5,5mm

✓  Resolución dinámica: 320x240 píxeles

✓  4 LED de eficiencia elevada

✓  Pantalla de 3.5”de vidrio templado resistente a  
 los aceites y al desgaste por rozamiento

✓  Longitud del cable flexible=1000/2000/3000mm

✓  Memoriza fotografías y vídeos, que se pueden descargar  
 en el PC o en la pantalla TV a través del puerto USB.

✓  Memoria SD hasta 2GB

✓  Espejo 90°/70°/110°

✓  Memoriza imágenes en jpeg

✓  4 teclas para deslizamiento menu

✓  Paquete de batería (litio) recargables

✓  Aplicaciones: motores de gasolina y diesel de coches y  
 vehículos industriales, barcos, aviación, instalaciones  
 a/c, planchas, maquinarias industriales.

✓  Dimensiones: 207x117x37;

✓  Peso: 0,7 Kg

1 Porta USB / USB port
2 Regolazione illuminazione
 Light adjustment
3 Video TFT LCD 3,5”
 3,5” TFT LCD screen
4 Tasti men / Menu keys
5 Tasto per foto / Snap shot
6 Tasto per video / Video recording key
7 ON/OFF
8 Vano SD card /SD card slot
9 Porta AV / AV port
10 Presa AC / AC jack

11 Valigetta per il trasporto / Transport case

Corredo standard / Standard equipment 

11

A
D

E

B

C

A Cavo AV / AV cable (2mt)
B Cavo USB / USB cable (USB 1.1/2.0)
C Caricabatteria / Battery charter

D Specchio / Mirror  70° 90° 110°
E SD card (1GB)
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Sonda articolata 1 mt Ø 5,5 MM Per videoscopi serie 03.029.14

Articulating head probe 1 mt Ø 5.5 MM For videoscopes 03.029.14

Sonda con doppia videocamera Ø 5,8 MM 
Per videoscopi serie 03.029.14

Double-camera probe Ø 5.8 MM 
For videoscopes 03.029.14

Sonde double caméra Ø 5,8 MM 
Pour vidéoscopes 03.029.14

Sonde mit Doppelkamera Ø 5,8 MM 
Für Videoskope 03.029.14

Sonda de doble cámara Ø 5,8 MM 
Para videoscópios 03.029.14

Sonda 1 mt Ø 5,5 MM Per videoscopi serie 03.029.14

Probe 1 mt Ø 5.5 MM For videoscopes 03.029.14

Sonde de 1 mt Ø 5,5 MM Pour vidéoscopes 03.029.14

Sonde 1 mt Ø 5,5 MM Für Videoskope 03.029.14

Sonda de 1 mt Ø 5,5 MM Para videoscópios 03.029.14

Cod. 03.029.37 €P.A.R.Cod. 03.029.30 €P.A.R.

Cod. 03.029.40 €P.A.R.

Cod. 03.029.41 €P.A.R.

Sonda 20 mt Ø 28 MM con lente e raccoglitore
Per ispezioni settore idraulica e termotecnica
Per videoscopi serie 03.029.14

Probe 20 mt Ø 28 MM with magnifying glass and cable collector Suitable for 
plumbers and heater technical inspections
For videoscopes 03.029.14

ACCESSORI A RICHIESTA - ACCESSORIES ON REQUEST - ACCESORIOS BAJO PEDIDO - ACCESSOIRES SUR DEMANDE - ZUBEHÖR AUF ANFRAGE

Cod. 03.029.39 €990,00

VIDEOSCOPIO CON DOPPIA VIDEOCAMERA  
E SONDA DA 5,8 MM

DOUBLE CAMERA AND 5.8 MM  
PROBE VIDEOSCOPE

VIDÉOSCOPE AVEC SONDE DE 5,8 MM  
ET DOUBLE CAMÉRA

DOPPELKAMERA-VIDEOSKOP  
MIT DEM SONDENKOPF 5,8 MM

VIDEOSCOPIO DE DOBLE VIDEOCÁMARA  
Y SONDA DE 5,8 MM

✓		 Schermo 3,5” TFT

✓		 Selettore camera a 0° ed  
 a 90° sulla sonda stessa

✓		 Risoluzione 640X480 pixel

✓		 Funzione : foto (jpeg),  
 video, rotazione, zoom

✓		 Software multilingue

✓		 Batterie AC litio

✓		 Cavo video incluso

✓		 Scheda SD 4 GB inclusa

✓		 3,5” TFT display

✓		 Camera selector at 0° and  
 at 90° on the probe

✓		 Resolution 640X480 pixel

✓		 Function: snapshot (jpeg),  
 video, rotation, zoom

✓		 Multilingual software

✓		 Lithium AC batteries

✓		 Video cable included

✓		 4 GB SD card included

✓		 Affichage 3,5” TFT

✓		 Caméra sélecteur à 0° et 
 à 90° sur la sonde

✓		 Résolution de 640X480  
 pixels

✓		 Fonction: image (jpeg),  
 vidéo, rotation, zoom

✓		 Logiciel multilingue

✓		 Batteries AC au lithium

✓		 Câble vidéo inclus

✓		 Carte SD 4 GB inclus

✓		 Displaz 3,5” TFT

✓		 Kameraumschalter bei 0°  
 und 90°auf der Sonde

✓		 Auflösung  640X480 pixels 

✓		 Funktion : Foto (Jpeg),  
 Video, Drehung, Zoom

✓		 Mehrsprachige Software

✓		 Baterías AC de litio

✓		 Vedeo-Kabel inbegriffen

✓		 SD-Speicherkarte, 4GB,  
 inbegriffen

✓		 Pantalla de 3,5” TFT

✓		 Selector cámara de 0° y  
 de 90° en la sonda

✓		 Resolución 640X480 pixel

✓		 Función : foto (jpeg), 
vídeo,  
 rotación, zoom

✓		 Software multilingüe

✓		 Lithium-Batterie AC

✓		 Cable de vídeo incluído

✓		 Tarjeta SD de 4 GB incluída

Sonde avec tête de la sonde articulée de 1 mt Ø 5,5 MM Pour vidéoscopes 03.029.14

Bewegliche Sonde 1 mt Ø 5.5 MM Für Videoskope 03.029.14

Sonda con cabeza articulada de 1 mt Ø 5,5 MM Para videoscópios 03.029.14

Sonde20 mt Ø 28 MM mit der Linse und Kabelsammler Zum Einsatz im thermohydraulischen Bereich. Für Videoskope 
Serie 03.029.14

Sonde de 20 mt Ø 28 MM avec loupe et bobine de câble Utilisable pour plombiers et inspection des chaudières. Pour 
vidéoscopes 03.029.14

Sonda de 20 mt Ø 28 MM con lupa y recogecables Utilizable para inspecciones de plomeros  
y caldereros. Para videoscópios 03.029.14
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Caratteristiche
tecniche:

4	 Ø 5,5mm; 
4	 L = 1000
4	 Video TFT 3,5” 
4	 Risoluzione:   
 240x360dpi
4	 Sonda rotante 360°   
 (fig. C)
4	 Testina rotante 
 ± 180° (fig. B)

Technical 
features:

4	 Ø 5,5mm; 
4	 L = 1000
4	 Video TFT 3,5” 
4	 Resolution:   
  240x360dpi
4	 360° rotating probe   
 (picture C)
4	 Rotating probe 
 ± 180° (picture B)

Caractéristiques  
techniques:

4		Ø 5,5mm; 
4		L = 1000
4		Vidéo TFT 3,5” 
4		Résolution: 
 240x360dpi
4		Sonde pivotante 
 360°  (fig. C)
4		Tête pivotante 
 ± 180° (fig. B)

Technische 
Daten:

4	 Ø 5,5mm; 
4	 L = 1000
4	 Video TFT 3,5” 
4	 Auflösung:  
 240x360dpi
4	 Sondendrehung  
 360° (Bild C)
4	 Sondenkopfdrehung 
 ± 180° (Bild B)

Características 
técnicas:

4	 Ø 5,5mm; 
4	 L = 1000
4	 Video TFT 3,5” 
4	 Resolución:  
 240x360dpi
4	 Sonda giratoria de  
 360°  (fig. C)
4	 Cabeza giratoria 
 ± 180° (fig. B)

Videoscopio con 
testasonda articolata 

Videoscope with 
articulated head probe

Vidéoscope avec 
tête de la sonde articulée

Videoskop mit
 beweglichem Sondenkopf

Videoscopio con sonda 
de cabeza articulada

Dotazione standard:

videoscopio
caricabatteria
cavo TV
cavo USB
SD card (1GB)
3 specchi (70°, 90°, 110°)
1 magnete
valigetta per il trasporto

Standard equipment:

videoscope
battery charter
TV cable
USB cable
SD card (1GB)
3 mirrors (70°, 90°, 110°)
1 magnet
transport case

Equipment standard:

vidéoscopio
chargeur batteries 
câble TV
câble USB
carte SD (1GB)
3 miroirs (70°, 90°, 110°)
1 calamite 
Coffret de transport

Standard Ausstattung:

Videoskop
Ladegerät
TV Kabel
USB Kabel
SD-Speicherkarte (1GB)
3 Spiegel (70°, 90°, 110°)
1 Magnet
Koffer 

Equipo estándar:

videoscopio
recargabaterías
cable TV
cable USB
SD card (1GB)
3 espejos (70°, 90°, 110°)
1 magneto
maletín para el transporte

B

C

Cod. 03.029.22 €1.450,00


